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Treść rysunku

Lokalizacja
inwestycji

Inwestor

NAZWA
ZAMIERZENIA

BUD.

Budowlana

ZESPÓŁ PROJEKTOWY
Wyszczególnienie Imię, Nazwisko Podpis

BranżaStadiumNr zlecenia

DZ

Nr rys.Data
opracowania 2/2024

Skala
rys.

Jednostka
projektowa

Nr uprawnień

inż. Krzysztof Potocki GP-II-7342/118/94Projektant
branża: budowlana

Remont nawierzchni drogowych, remont ogrodzenia
i budowa wiaty gospodarczej o powierzchni zabudowy do
35m2 na terenie obiektu użyteczności publicznej przy
ul. Kościelnej 12 w Tarnogrodzie w ramach inwestycji
pn.: "Poprawa warunków bytowych mieszkańców Gminy
Tarnogród"

Gmina Tarnogród
ul. T. Kościuszki 5, 23-420 Tarnogród

54/2023

Kościelna 12, 23-420 Tarnogród
dz.nr ew.: 184/1, 197; jedn.ewid.: 060212_4 Tarnogród miasto;
obręb: 0001 Tarnogród

1. Wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z zasadami sztuki budowlanej,
szczegółowymi zaleceniami polskich przepisów  budowlanych i norm branżowych,
atestów i dopuszczeń do stosowania, oraz według zaleceń i zgodnie z technologiami
producentów wszelkich wyrobów i systemów budowlanych stosowanych w realizacji
projektu.

2. Nie należy odmierzać wymiarów z rysunku, ani używac go jako szablonu.
3. Przed przystąpieniem do prac budowlanych wszystkie wymiary należy sprawdzić

w naturze. W przypadku stwierdzenia niezgodności należy zwrócić się do
Projektanta.

4. Niniejsza dokumentacja stanowi część opracowania wielobranżowego.
Dokumentację wielobranżową należy rozpatrywać jako całość.

5. Nie należy prowadzić robót w oparciu o dokumentację jednej branży bez
sprawdzenia ich odniesień do architektury i pozostałych branż.  Ewentualne
wątpliwości lub wady koordynacyjne należy przedstawić nadzorowi autorskiemu
przed przystąpieniem do wykonywania robót.

6. Przed wykonaniem rysunków warsztatowych Wykonawca jest zobowiązany
odbyć konsultację z Projektantem. Wszelkie wątpliwości i korekty wynikające
ze specyfiki produkcji i wykonania elementów należy omówić z Projektantem.
Wykonawca ponosi odpowiedzialność za przyjęte w dokumentacji
warsztatowej rozwiązania szczegółowe.

7. Wszelkie propozycje rozwiązań zamiennych należy uzgodnić z projektantem,
a następnie uzyskać akceptację Inwestora dla ich wprowadzenia.
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